

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 28 апреля 1992 года

№ 67 (15611)

Цена 5 коп.

В розницу — 20 коп.

Официальный отдел

Тема дня: наказы избирателей

Последнее расширенное заседание районной администрации проходило с участием широкого круга руководителей ключевых структур местной промышленности, транспорта, связи, пищепереработки, сельского хозяйства, строительства и торговли.

Такое солидное представительство было не случайным, поскольку в повестке стоял один, но актуальнейший вопрос: «О состоянии дел с выполнением наказов избирателей депутатам горсовета 21-го созыва».

Руководил ходом заседания глава администрации Люберецкого района Ю. А. Козлов. Делового настроя добавило присутствие и участие в работе председателя Люберецкого городского Совета народных депутатов А. В. Дубовицкого.

Список наказов обширен, на девяти листах убористого текста — начиная от реконструкции рынков и сооружений павильонов для сезонной продажи овощей и кончая созданием поселковых отделений милиции... Но по порядку.

В связи с остройшей нехваткой денежных средств, а это подчеркивалось почти всеми выступающими, на фоне роста цен и внешнего дефицита бюджета часть наказов выполнить не удастся. Это реальность, и ей следует смотреть в глаза. Таким образом, сняты, как невыполнимые, наказы об открытии фирменных магазинов колхоза им. Дзержинского и АПК «Москва», строительства детской поликлиники на 320 посещений (Ухтомский вертолетный завод), банки в пос. Калинина, реконструкции стадиона УВЗ со строительством спортивно-концертного зала.

Сама жизнь ребром поставила вопрос: а нужен ли в обозримом будущем новый молочный завод, строительство которого планировалось? Выступая на заседании, директор ныне действующего гормолокозавода Н. Г. Еремина отметила, что помимо отсутствия подрядчиков и денег, есть еще объективная ситуация, когда, в области полно незагруженных мощностей, а молочных продуктов — дефицит. Так, загружен на 50 процентов завод в Раменском, можно временно использовать мощности соседей.

Признана нецелесообразной реализация наказа о проведении тотальной экологической экспертизы района. Председатель комитета по охране природы Е. Б. Сметанина остановилась прежде всего на финансовом аспекте — потребуются миллионы траты, а цель такой работы самая общая, неконкретная.

Около 93 процентов из объема наказов — наиболее социально важных — находятся в производстве или уже выполнены.

Например, на хлебозаводе введена в действие одна и вводится другая печь для изготовления черного и белого хлеба, сооружены торговые павильоны на «Высшей школе», на Северной площади и остановке «Школа», благоустроена территория в зоне путепровода «Мальчики» (здесь также оборудованы автобусные остановки, выполнен парапет), созданы лаборатории по экологической экспертизе, сформированы отделения милиции в поселках Котельники и Красково...

Идут строительные и монтажные работы (параллельно решается проблема средств) на площадке убойного цеха ГПЗ «Петровское», станции «Скорой помощи» (требуется 18 млн. рублей; окончание строительства — в 1992 году). Дома ребенка в Малаховке, на ряде АТС городской телефонной станции (положение весьма осложнено, тем не менее работы продолжаются), на асфальто-бетонном заводе.

За недели, оставшиеся до очередной сессии Люберецкого горсовета, решено усилить работу по выполнению наказов избирателей.

Ход общегородского субботника проконтролировал администрация Люберецкого района. В день проведения работ практически во всех уголках района побывали глава администрации Ю. А. Козлов, его заместители и руководящие работники из аппарата администрации А. Н. Горшков, В. В. Коротков, А. В. Быков, С. Н. Лебедев, А. Б. Шелестов, А. И. Чекиков, Д. В. Чуйлев.

Там, где положение с благоустройством оказалось не на высоте, прозвучала нелестная критика в адрес руководителей предприятий, за которыми закреплены данные территории. Так что огрыхи все равно придется устранять...

Акционерное общество «Торгмаш» предложило своим рабочим и служащим до тридцатого апреля разобрать на руки акции и хра-

стям акционеров. Обязательства государства не интересуют акционеров...

В конце прошлого года «Торгмаш» в лице ЖКО за-

ключил договора на оказание коммунальных услуг. Согласно договорам организации обязались подавать газ, вывозить мусор, производить ремонт лифтов и т. п. АО гарантировало со своей стороны оплату по рееко подскочившим тарифам.

14 апреля областная служба ремонта лифтов в одностороннем порядке (как стало известно из источников, заслуживающих доверия) приняла решение о пятикратном повышении тарифов на свои услуги. Если согласно договору с первого января 1992 года пользование лифтом обходилось проживающему в 12 рублей с копейками, то с мая эта сумма должна возрасти-

в редакцию поступают вопросы по поводу приватизации жилья.

Читатели помнят, что в январе газета проводила анкетирование населения, публиковались обзоры писем, где высказано отношение жителей района к приватизации жилья. Время идет. Итак, можно ли стать собственником?

щади, бюро технической инвентаризации.

— Не могли бы вы раскрыть некоторые аспекты положения? В частности, каков размер бесплатно передаваемой жилплощади?

— У нас решено передавать бесплатно по 18 квадратных метров на человека и по 12 кв. метров на семью. За остальную площадь, если образуются излишки, надо доплачивать. Следует иметь в

◎ Интервью по вашей просьбе СНОВА О КВАРТИРЕ

Наш корреспондент беседует с инструктором администрации района С. А. Кондратьевым.

— В январе шел разговор о создании районного положения, подготовке других документов. Какова ситуация на сегодня?

— Положение разработано. Утверждено на заседании малого Совета. Готовится к публикации. Теперь необходимо довести пакет документов до предприятий и организаций, которые будут практически заниматься этой работой. Жилые дома распределены на муниципальные и государственные (бывшие ведомственные). Приватизация муниципальных домов будут осуществлять структуры объединения городского хозяйства, государственных — соответствующие ведомства.

— Сергей Александрович, часто спрашивают: к кому же обращаться с заявлением?

— Обращаться следует в жилищную структуру по месту жительства: ЖЭУ, ЖКО, ЖКК, домоуправления. Независимой комиссией наряду с другими документами разработана справка-заявление. Гражданин должен заполнить ее, ответить на поставленные вопросы. Приватизацией будут заниматься и другие службы: отдел учета и распределения жилой пло-

виду, что в оценочную площадь включаются и подсобные помещения — веранды, лоджии, балконы и т. п.

— А какова стоимость одного квадратного метра?

— Цены неодинаковы. На каждый случай есть коэффициенты. В среднем же один кв. метр обойдется в 225 рублей. Кроме того, нужно уплатить около 700 рублей за оформление документов.

— Москвичи беспокоились по поводу налога на недвижимость. У нас будет такой налог?

— Да, будет. Но он невелик — 0,1 процента от полной стоимости квартиры. Однако собственники должны вносить плату за техническое обслуживание жилья. Сделан таковой расчет. Сейчас оплата за двухкомнатную квартиру жилой площадью в 27,6 кв. метра (вместе с коммунальными услугами) составляет 47 рублей 88 копеек в месяц. Собственнику она обойдется (без налога на недвижимость) в 182 рубля 57 копеек. Разница, как видите, существенная...

— Сегодня, прямо сейчас можно подавать заявления?

— Документы еще не доведены до соответствующих служб. Нужно провести работу среди предприятий и организаций. Пусть гражданин немного подождет.

Беседу вел П. БИЦКОВ.



ВСКРЫТИЕ свежие конверты

Из почты отдела писем,
культуры и быта

Хлеб под ногами

Дорогая редакция! Недавно стала свидетельницей одного случая. С тех пор не могу спать спокойно. А дело вот в чем. В тот день шла я мимо остановки «Хлебозавод». Навстречу мне попалась группа подростков лет от 13-14. Они играли в футбол... куском белого хлеба. Прохожие спешили мимо, и никто не сказал ребятам ни слова. Я не выдержала и обратилась к ним:

— Что же вы делаете? Разве можно с хлебом так поступать?

В ответ последовал издевательский смех и брань.

А ведь у подростков этих, наверное, есть родители, что значит для человека хлеб?! Вот я знаю ему цену. Меня в 10 лет обстреливал немец, когда мы добывали себе пропитание. Вместе с другими детьми я ела лебеду, чтобы не умереть с голоду. После войны, когда жизнь постепенно наладилась, у меня тоже не было такой привычки — оставлять хлеб на столе недоданным или, упаси Бог, выкидывать его на помойку.

Подростки ушли, а хлеб остался на дороге. Я отложила кусок в сторону, чтобы люди не затоптали. Пусть хоть птицы полакомятся. Прошу напечатать мое письмо. Может, его прочтут папы и мамы этих ребят. Объяснят им, насколько отвратителен их поступок.

М. ЕПИФАНЦЕВА,
пенсионерка.
г. Люберецы.

Посланцы весны

Что ни говори, а люди все-таки соблюдают старинные традиции и обычай. Пошла я 18 апреля, накануне Вербного воскресения, на рынок. Смотрю — вовсю торгуют веточками вербы, венками из искусственных цветов. И ведь покупают охотно!

Многие в этот день посещают дорогие могилы, чтобы почтить память ушедших родных и знакомых. Я вот тоже сходила проводить мужа, Ивана Николаевича, умершего от ран, полученных на войне. По дороге домой купила несколько веточек вербы.

Е. ГОВОРОВА.
г. Люберецы.

Не подам ради Христа!

Здравствуйте! Хочу поделиться с вами своими мыслями. Очень уж много в последнее время развелось нищих! Словно шлюзы открыли. Сидят в подземных переходах, в метро. Ходят по электричкам, располагаются у крупных магазинов.

Конечно, сюда эта неоднозначна. Всякие попадаются. Есть и откровенные мошенники, профессиональные попрошайки. Люди, я заметила, дают сейчас неохотно. Спешат по своим делам и редко останавливаются. А один раз я случайно увидела, как хорошо одетый мужчина средних лет бросил в железнную кружку нищего... пятачок. Что это — издевательство?

Сама я никогда не подаю нищим. И вовсе не потому, что жадная. Поэтому сколько ему не дай, хоть миллион, он так и останется нищим. Бросая рубли в шапку попрошайки, мы прежде всего унижаем его нравственно. Так, что ему никогда не подняться.

Это, конечно, мое субъективное мнение. С уважением

И. КЛИМОВА.
пос. Томилино.

Роды и кошелек

Дорогая редакция! На днях случайно увидела объявление, на котором было написано буквально следующее: «За умеренную плату обезболиваю роды в стационаре. Звонить по телефону...»

Дожили! Это значит, что кто-то из людей в белых халатах, «благородных и неподкупных», решил таким образом подзаработать. Не секрет, что во многих роддомах появление на свет новорожденных обходится их родителям в многотысячную сумму. А что делать бедным? Вообще отказаться от потомства?

Я представила, как автор объявления, договорившись, видимо, с администрацией больницы, делает уколы роженице, сумевшей заплатить. А рядом мучается другая, которая не смогла собрать нужные деньги. Как же низко пала наша нравственность, если допускаем такое!

А. МОРОЗОВА.
г. Люберецы.

Выиграла или нет?

Послушайте! Что же это происходит? В автобусах увеличили плату за проезд, а пассажиры отреагировали своеобразно — вовсе перестали брать билеты. Однажды я от «Выхино» до «Гастронома» так и проехал в переполненном автобусе с «трешкой», зажатой в кулаке. Никто не поменял.

Кое-где на маршрутках стали появляться кондукторы. Но им не позавидуешь. Сквозь толпу на другой конец салона не проберешься.

Так выиграла ли автоколонна, повысив цены на билеты? Вопрос, конечно, интересный...

М. БЕРЕЗИН,
инженер.
г. Дзержинский.

«Толкучки» — под контроль!

Сейчас торгуют везде и всем. Особенно продуктами. Сама видела, как на привокзальной площади в Люберецах в выходные то и дело подкатывают частные машины. Их владельцы прямо с кузова продают желающим бутылки спиртного, мясные туши. Кстати, о последнем товаре. Народ покупает бойко, радуясь привлекательному виду «краешка» или «грудинки», а также возможностях потпортироваться. И мало кто думает о том, что мясо никем не проверено и таит в себе серьезную опасность для здоровья и жизни людей.

В санэпидемстанции мне ответили, что врачи не несут ответственности за качество продуктов на стихийных рынках. Но теперь уже от «толкучек» не отмахнуться. Они стали нашей реальностью. Поэтому считаю, что городские службы должны позаботиться о проверке товара на «толкучках». Штрафовать, если понадобится.

А. ЖЖЕНОВА.
г. Люберецы.

